



Ni manje opštine, ni više lepih, posećenih manifestacija, bezmalo svakog vikenda. Oni koji to prate znaju da je u pitanju Novi Bečej, mala opština koja se velikom ljubavlju nastoji da prikaže svo bogatstvo i tradiciju ovog prstora i sa ljubavlju dočeka posetioce svih interesovanja.

Tako je nakon uspešno organizovanih tradicionalnih prolećnih manifestacija - Festival cveća, „Noći muzeja“ u „Glavaševoj kući“ i „Kotarki“ u Novom Bečeju i Novom Miloševu, Revije oldtajmer vozila, Turistička organizacija opštine Novi Bečej minulog vikenda po prvi put organizovala manifestaciju „Testomanija“, koja je u novobečejskom parku okupila brojne izlagače i ljubitelje testa i peciva. Sunčano vreme doprinelo je već veseloj atmosferi, a posetioци su prema rečima direktora Turističke organizacije opštine Novi Bečej, Saše Dujina, imali priliku da uživaju u raznim poslasticama poput krofnici, gibanica i truba kolača, ali i da vide pomalo zaboravljene tehnike takozvanog razvlačenja kora za pitu i testa za supu. Kraljica „Testomanije“, ali i banatske trpeze i ovoga puta bila je gibanica, potvrdila je i Sonja Radenković iz TO Bele Palanke i ovom prilikom pozvala zainteresovane da posete manifestaciju sličnog karaktera početkom avgusta u njihovom gradu.

Bogat sadržaj pripremljen je i za najmlađe sugrađane, pa su tako novobečejski mališani uživali u animacijama i plesu, a mogli su i da pokažu koliko su vešti u pravljenju figura od testa. U nastavku programa, za sve mališane koji su se zatekli u novobečejskom parku, članice Udruženja građana „Radionica snova“ iz Novog Bečeja, odigrale su predstavu „Ku-ku kuvarice“.

Već ovog vikenda, od 7. do 9. juna, pod sloganom „Tisa cveta i ovog leta“ na obali Tise kod Novog Bečeja i ove godine će se održati jedna od najromantičnijih manifestacija u okruženju koja slavi prirodni fenomen - cvetanje Tise. Pored puštanja ljubavnih svećica u Tisu, posetioци manifestacije imaju priliku da prvog i drugog dana manifestacije, odnosno u petak i subotu posete i uživaju u ponudi etno-ulice, dok večernji koncerti na vodi počinju od 21:30, a tradicionalni performansi na vodi od 22 časa.

Trećeg dana manifestacije, u nedelju, 9. juna, za 16 časova je najavljano revijalno puštanje zmajeva na obali Tise.

Dvadeset i drugog juna održaće se još jedna atraktivna manifestacija koja u blizini Novog Bečeja privlači turiste iz čitavog okruženja. U pitanju je „Srednjovekovni piknik na Arači“. Kao i prethodne godine, za sve zainteresovane građane koji budu želili da posete Araču i manifestaciju „Srednjovekovni piknik na Arači“ biće organizovan prevoz iz Novog Bečeja, o čemu će građani blagovremeno biti obavешteni.

Manifestacije u maju, junu i julu svojevrсна su priprema za Velikogospojinske dane koji će se ove godine održati od 22. do 27. avgusta. Prema rečima organizatora mizički program će biti jedan od najjačih do sada, a očekuje se i mnogo veća poseta. Pripreme za manifestaciju su uveliko u toku, a mesto dešavanja, kao i svih proteklih godina, jeste najlepši kej na Tisi. Na

ovogodišnjoj Gospojini očekuje se prava rok žurka, jer je svoj dolazak prvi potvrdio popularni rok bend iz Hrvatske, Hladno pivo, čiji je nastup zakazan za 24. avgust. Ovo će biti drugi put da Hladno pivo svira na Gospojini u Novom Bečeju, a pevač benda, Mile Kekin, kaže da su Velikogospojinski dani prvog puta bili veliko iznenađenje za članove benda i da jedva čekaju da ponovo dođu i da nastupe pred veselim svetom i da još jednom dožive fantastičnu energiju pokraj Tise. Bend Hladno pivo je krajem 2018. godine proslavio 30 godina rada. Tim povodom izdato je i dvostruko DVD i Blu-ray izdanje na kome se nalaze 32 hita. Kekin kaže da će publika u Novom Bečeju imati priliku da čuje sve ove numere.

Pored muzičkog dela, Velikogospojinski dani će i ove godine imati pregršt podmanifestacija među kojima je, najpre, Poljo-fest kao posebna manifestacija posvećena poljoprivrednicima. Takmičenje u kuvanju riblje čorbe će se održati standardno u petak, 23. avgusta, kada će svečano biti otvoren i Etno-bazar. Za decu će i ovog puta biti mnogo zanimacija u okviru Dečje ulice i čuvene „Avlije zabavljuje“, dok će pivopije imati na raspolaganju četiri dana da probaju različite vrste piva u poznatoj „Ulici zanatskog piva“ koja se otvara 22. avgusta u večernjim satima.

